

不锈冷轧厂廉洁文化丰富多彩

本报讯(通讯员 刘月军)近日,按照公司纪委《关于开展“廉洁作品大征集”活动的通知》要求,不锈冷轧厂高度重视、认真对待、精心组织,引导广大职工群众通过参与丰富多彩的廉洁文化活动,进一步接受反腐倡廉思想熏陶,推动廉洁文化进基层、进班组、进现场。

该厂围绕全面从严治党、加强党风廉政建设和反腐败工作等内容,共征集作品103件,包括书法、绘画、漫画、格言警句、摄影作品、动漫、微视频、身边的廉洁故事等。由厂组委负责汇编制作成《2018不锈冷轧厂廉洁作品集》进行广泛

宣传,并将部分优秀作品在厂区内进行了展览,同时邀请其他科室有一定专业水平的人员组成7人评比委员会,经过一周的评选,共推荐出优秀作品33件,上报公司进行参赛。其中,曾多次在书法比赛中获奖、太钢书法协会会员、原酸作业区雒晓龙的书法作品《清正廉洁》字体苍劲有力,看后使人产生敬畏之情;一辈子兢兢业业、在纪检战线上奋斗了20多年的党群科老纪检干事李章军的警句格言:“党员领导干部要权为民所用、情为民所系、利为民所谋,向人民群众交出满意的成绩单,才是实实在在的荣耀。”内涵深远,让

人深思;曾多次在公司“安全月”“职工画与话”漫画比赛中获奖的质检作业区女职工杨晓风的漫画作品《群众利益不可侵犯》,形象生动,给人留下深刻的印象;2018年度公司“三八红旗手”标兵、生产科女计划员孙志芳在漫画、书法等领域都有好的作品出现,真可谓是多才多艺。本次廉洁作品征集活动呈现出“作品丰富、质量上乘、亮点突出”的特点。

该厂纪委下一步将以廉洁作品征集活动为契机,通过廉洁教育的持续推进,让“纸上的”变成“心里的”,让“不敢”“不能”,真正变成“不想”,形成人人崇廉尚廉的良好氛围。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

践行党的十九大精神,推进反腐倡廉建设,是企业当前工作的重中之重,一丝一毫也马虎懈怠不得!我们要站在“讲政治、重大局、做奉献”的高度,扎扎实实地开展反腐倡廉工作,从紧盯人头抓教育做起,为建设和谐企业提供坚强的政治保证。

“紧盯人头”就要紧盯三类人员:一是领导人员。他们是企业的核心,掌握着决策、指挥和管人、管财、管物的权力。领导人员廉洁守纪,则企业就不会在廉洁方面出现较大的问题。二是党员干部。他们是企业的中坚力量,党员干部廉洁从业可以带动和影响职工群众廉洁从业。三是重点岗位人员。重点岗位人员是指企业内对人、财、物等具有业务处置权的人员。

在企业反腐倡廉工作中,要以“三类人员”为重点,对领导人员,要采用党风党纪专题教育、公布廉洁自律承诺书、签订党风廉政建设责任书等形式,引导他们树立正确的世界观、人生观和价值观,树立正确的权力观、地位观和利益观,自觉遵守党纪国法,严格执行国有企业领导人员廉洁从业的各项规定,经受得住各类“糖衣炮弹”的诱惑,做廉洁奉公的楷模。对党员干部,要进行党性教育、党的优良传统教育、理想信念教育,通过举办反腐倡廉建设知识竞赛、反腐倡廉格言警句征集、撰写反腐倡廉建设心得体会等形式,营造“以廉为荣、以贪为耻”的氛围,增强党员干部的廉洁从业意识。对重点岗位人员,要通过廉洁奉公先进典型教育、警示案例教育等形式,邀请专家对职务犯罪进行专题讲解辅导,以案明纪、以案释法,引导他们吸取教训,防微杜渐。

反腐倡廉要从抓教育做起

柳太莉

学思
践悟



近期,营销中心不锈钢材党支部集中组织开展“重温党的十九大精神”专题系列学习活动,通过集中学习进一步加深对十九大精神的理解,更好地指导实践。图为专题学习考试现场。 冯艳丽 摄

微 讯

教培中心

东山矿

▲为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,进一步加强廉洁文化建设,营造崇廉尚廉氛围,近日,教培中心党总支认真落实公司纪委《关于开展“廉洁作品大征集”活动的通知》,组织开展了“廉洁作品大征集”活动,本次活动得到教培中心三个党支部的积极支持,广大干部职工踊跃参与活动。

本次活动共征集到廉洁绘画作品12幅、廉洁书

法作品10幅、廉洁格言警句71条、廉洁摄影作品3个、廉洁诗文1篇、廉洁小报和视频各1个。教培中心党群管理室组织成立活动评委会,由各支部党小组派出的14名职工代表对作品进行了评选,共评出一等奖4名、二等奖16名、三等奖47名。

通过组织开展活动,宣传了廉洁理念,弘扬了廉政文化,引导广大党员干部廉洁修身、廉洁齐家,在该中心营造了崇廉拒腐的氛围。(教培中心)

教培中心

东山矿

▲东山矿破碎作业区党支部防患于未然,提前布置“中秋”“国庆”两节期间党风廉政工作。

一是加强四种形态谈话教育,针对节日期间的酒后上岗、劳动纪律等苗头性的问题与专人进行提醒谈话,提前红脸出汗。要求支部党员在带头遵章守纪的情况下做好身边职工的工作。二是落实中央八项规定精神加大纠正“四风”,盯紧公车使用、婚丧喜庆事宜等关键环节,提前对支部婚丧喜庆事

宜进行摸排,主动查找问题线索。同时,鼓励用好举报箱、短信、网络、“随手拍”等监督平台,激发群众监督热情。三是针对支部近期外购物料增多的特点,对参与物料回收人员进行廉洁教育,树立服务意识,防止吃、拿、卡、要现象发生。对收料的流程进行梳理,细化收料过程的票据收集、计量取样、物料签收,使三个班组相互监督,完善应急措施,确保节日期间各项工作顺利进行。(陈国英)

本报讯(通讯员 张万全)为适应新时代纪检监察工作的新要求、新任务,全面提升纪检监察干部的工作能力和综合素质,扎实做好新时代纪检监察工作,近日,精密带钢公司在全厂基层支部纪检监察人员中组织开展了“能力提升大讲堂”活动。

活动要求各支部纪检委员以讲清岗位职责、支部廉洁风险点、如何开展专项整治、如何监督执纪等为主要内容,通过制作课件、登台讲述等途径,提高各支部纪检委员的素质和监督执纪问责能力。

目前,该公司各支部纪检委员正结合日常支部工作特点,精心准备课件,课件准备的过程就是一个学习提高、掌握知识的过程,通过制作课件,基层支部纪检委员明确了自身的工作职责,党纪法规和廉洁自律意识进一步增强。“打铁必须自身硬”,下一步,各支部纪检委员将登台讲述自己精心准备的课件,让学习交流提高成为一种常态。该公司通过开展“能力提升大讲堂”活动,真正让纪检监察干部达到“锻造忠诚品质、提升专业能力、锤炼优良作风”的目的。

精密带钢公司 提升基层支部纪检监察干部工作能力